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OBBbEM MNMPAMOW
NMPU3MbI



MPU3MA

IIpuazma. MHOroOyroasHHKH
AAs o AW B B; ... B, —
OCHOBaHHA npuaaMbl. [Tapan-
nenxorpamMmmer A A.B.B,, ..

A _A,B.B, — boxoBEle rpaHH.

Puec. 71

PaccMoTpruM 1Ba paBHBIX MHOTOYTOJIBHHKA
AlA2...Anu BIB2...Bn, pacnojgoXx¢HHBIC
B MapaJJICJIbHBIX MIIOCKOCTIX OO M, TaK
yto oTpe3ku A1B1, A2B2, ..., AnBn,
COCIUHSIOINAE COOTBETCTBECHHBIE
BEPIIMHBI MHOTOYTOJIbHUKOB
napajuieabHbl. Kax bl U3 n 4eThIpeX-
yronmpHuKoB A1A2B2B1, ..., AnA1B1Bn -

napaieJIOrpPaMM.
(ITouemy?)

MHOTOrpaHHUK, COCTaBJICHHBIN U3 IBYX
PaBHBIX MHOTOYTOJIbHUKOB A1A2...Anun
B1B2...Bn, pacroyio;XeHHBIX B
MapaJuICIbHBIX MJIOCKOCTSX, U N
napajuieI0rpaMMOB, HA3bIBACTCS HPUIMOU.
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[LlecTHyTONbHAs IPU3MA IpeyronpHas npusma



BbIcoTa nipu3Mbl — 3TO NEPHEHIUKYJIIAP, MPOBEACHHBIA U3 KAKOU-
HUAOY/Ib TOYKH OJHOTO OCHOBAHUS K INIOCKOCTH JAPYTOro
OCHOBAaHUHAI.

Ecnu 0okoBbIE peOpa prU3MbI NEPIICHAUKYIISIPHBI K OCHOBAaHUSIM,
TO IIpH3Ma Ha3bIBACTCS MPSAMOIi, B IPOTUBHOM CiIydae —
HAKJOHHOM. BricoTa npssMoii Tpu3Mbl paBHA €€ OOKOBOMY peopy.
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[Ipsamas mpuzma HakionHas npusma.



lpsimasi npu3mMma Ha3bIBaeTCH
rnpaseusibHoOU, ECNN ee OCHOBaHUSA —
npaBuUibHble MHOIMOYrONbHUKWU. Y Takou
Npun3Mbl Bce OOKOBbIE rPaHnN — paBHbIE

NPAMOYTOJIbHUKHA.
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TEOPEMA OB OEbEME MNPAMOW
[MPN3Mb

Ob0tbemM npamou Nnpu3Mbl paBeH

npouBegeHuio ninouwaau
OCH(I))BaHVIFI Ha BbICOTV
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Tad0uma BBLIYMCICHUSA ILIOIIAJdeH OCHOBAHUS

IIpaBuwibHas S,
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dopmynbl ANA BbIMUCNEHUS
nrnoLwiaan TpeyronbHMKa
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Popmynbl ona BblYyucneHus
nnowanu TpeyroribHUKa
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PewweHue 3aaauv

Ne 659 (a)
660
663
664



1. OcHoBaHue uunuHapa

2. Obpasytoume

3.0c¢cb unnuHapa

4. Pagnyc ocHoBaHuA




Ob6bem uunuHpgpa
Ob0bem umnuHppa paBeH
nponsBeneHuIo Nowaan OCHOBaHUA Ha
BbIC

S=nR‘H




PewweHue 3aaauv

666 (a, B)
668
669
670



[lomallHee 3apgaHwue

659 (0)
665
666 (0)
667






